



В Первомайском районе в больнице после избиения скончалась местная жительница

28 ноября 2015 года в ТОГБУЗ «Первомайская ЦРБ» в результате полученной открытой черепно-мозговой травмы скончалась 46-летняя местная жительница. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 27-летний местный житель, который, по версии следствия, находясь в состоянии алкогольного опьянения вечером 28 ноября 2015 года на улице Советской в поселке Хоботово Первомайского района в ходе словесной ссоры подверг избиению знакомого, а затем его мать, которая пыталась заступиться за сына. После того, как сын забежал к себе домой, подозреваемый подвел женщину к дому и вновь стал ее избивать, нанося ей удары ведром по различным частям тела, после чего с места преступления скрылся.

В настоящее время по ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/994541>